
لوکاکو آماده بازگشت به میدان
روملو لوکاکو آماده است تا بار دیگر در ترکیب ناپولی به 
میدان برود. پیش‌بینی می‌شود لوکاکو پیش از پایان ماه 
جاری میلادی بار دیگر به میادین بازگردد و اولین بازی‌اش 
در فصل ۲۶-۲۰۲۵ را برابر اودینزه در سری‌ آ یا برابر میلان 
در مرحله نیمه‌‌نهایی رقابت‌های سوپرجام ایتالیا انجام 
دهد. این بازیکن به‌ صورت جداگانه در زمین تمرین 
کرد اما هنگام ترک زمین به خبرنگاران گفت: »بزودی 
می‌بینم‌تان.« لوکاکو امشب برای بازی ناپولی در مرحله 
گروهی رقابت‌های لیگ قهرمانان اروپا مقابل بنفیکا در 
دسترس نخواهد بود اما کوریره دلواسپورت خبر داده است 
که او احتمالاً برای دیدار برابر اودینزه یا میلان به فهرست 
این تیم اضافه خواهد شد. لوکاکو پس از مصدومیت 
شدید از ناحیه عضله ران که در جریان یک بازی دوستانه 
پیش‌فصل در ماه آگوست دچارش شد، مجبور به عمل 
جراحی شد، بنابراین ناپولی در حالی‌ که پیش‌ از این لورنزو 
لوکا را در همان تابستان جذب کرده بود، با شتاب راسموس 

هویلوند از منچستریونایتد را به خدمت گرفت.

 

تردید بارسا در مورد خرید مدافع دورتموند
بارسلونا در تلاش برای جذب نیکو اشلوتربک، مدافع 
بوروسیا دورتموند، با یک مانع جدی روبه‌رو شده است 
زیرا این ملی‌پوش آلمانی تمایل دارد به رئال‌مادرید یا 
بایرن‌مونیخ منتقل شود. در همین حال تردیدهای داخلی 
در کادر مدیریتی بارسلونا، باعث شده باشگاه با وجود 
ارتباط نزدیک هانسی فلیک با این بازیکن، در صدور اجازه 

برای شروع مذاکرات رسمی تعلل کند.
نیاز بارسلونا به یک مدافع چپ‌پا پس از نگرانی‌ها درباره 
وضعیت جسمانی رونالد آرائوخو، جدی‌تر شده اما گفته 
می‌شود مدیران باشگاه همچنان مطمئن نیستند که 
اشلوتربک پاسخ مشکلات آنها باشد. طبق گزارش‌ها با 
وجود اینکه آبی‌و‌اناری‌ها مدت‌هاست عملکرد این مدافع را 
زیر نظر دارند، در بخش ورزشی باشگاه درباره تناسب سبک 
بازی او با سیستم خط دفاعی بارسلونا، نظرات متفاوتی 
وجود دارد. هانسی فلیک شناخت کاملی از این مدافع دارد، 
او نخستین بازی ملی اشلوتربک را در دوره حضورش روی 
نیمکت تیم ملی آلمان رقم زد. با این حال گفته می‌شود 
فلیک به‌طور جدی از مدیران باشگاه نخواسته که این 
انتقال را در اولویت قرار دهند. استعدادیاب‌های بارسلونا 
توانایی‌های او در بازیسازی را تحسین می‌کنند اما تردید 

درباره ثبات عملکردش در سطح بالا وجود دارد.

حریفان رئال و بارسا مشخص شدند
قرعه‌کشی مرحله یک‌ سی‌ و دوم رقابت‌های کوپادل‌‌ری 
انجام شد و تیم‌های بزرگ فوتبال اسپانیا مانند رئال 
مادرید، بارسلونا، اتلتیکومادرید و اتلتیک بیلبائو که قرار 
است از این دور وارد این مسابقات شوند، حریفان‌شان 
را شناختند. رئال مادرید در این مرحله باید روبه‌روی تیم 
تالاورا به میدان برود. این مسابقه مزیت بزرگی نیز برای آنها 
به همراه دارد: سفر به تالاورا به‌ دلیل نزدیکی این شهر به 
مادرید بسیار آسان است. تالاورا که پس از حذف مالاگا به 
این مرحله رسیده، خود را برای ورزشگاهی مملو از تماشاگر 
در ال‌پروندو و یکی از هیجان‌انگیزترین شب‌های تاریخش 
آماده می‌کند. بارسلونا مدافع عنوان قهرمانی این مسابقات 
در مرحله یک‌ سی‌ و دوم برابر گوادالاخارا از دسته اول به 
میدان خواهد رفت. این دیدار هم به‌ صورت تک‌ بازی و در 
زمین تیم رده‌ پایین‌تر برگزار خواهد شد. گوادالاخارا برای 

اولین‌بار در تاریخش مقابل بارسلونا قرار می‌گیرد.

 میلان و اینتر دور از سن‌سیرو 
به میدان می‌روند

اینتر و میلان باید در اوایل سال ۲۰۲۶ چند هفته از ورزشگاه 
جوزپه مه‌آتزا )سن سیرو( چشم‌پوشی کنند.

دلیل آن به مراسم افتتاحیه المپیک زمستانی میلان-
کورتینا که 17 بهمن برگزار می‌شود، مربوط است. در 
نتیجه، باشگاه‌ها باید به جای دیگری نقل مکان کنند: 
روسونری‌ها برای بازی مقابل کومو به استرالیا خواهند 
رفت، اما نراتزوری باید در یک‌چهارم نهایی جام حذفی 
ایتالیا به میدان برود. بر اساس گزارش گاتزتا دلواسپورت، 
اینتر صرف نظر از اینکه حریفش رم باشد یا تورینو باید در 
۴ یا ۱۱ فوریه )15 یا 22 بهمن(، در فاصله چند کیلومتری از 
سن سیرو، در ورزشگاه »یو-پاور استادیوم« مونزا بازی کند؛ 
ورزشگاهی که خانه تیم زیر ۲۳ سال استفانو وکی است. 
این جابه‌جایی بدیهی به نظر می‌رسد و محتمل‌ترین گزینه 
است، هرچند یک نگرانی در رابطه با ظرفیت ورزشگاه وجود 

دارد: ۱۷۱۰۲ صندلی موجود، بسیار کم هستند.

  آربلوا، گزینه جدید مربیگری 
رئال مادرید

رئال مادرید یک جانشین غافلگیرکننده را برای ژابی آلونسو، 
در بحبوحه افزایش فشارها روی شغل او در نظر گرفته است. 
غول اسپانیایی یکشنبه با نتیجه ۲-۰ در خانه مقابل سلتاویگو 
شکست خورد و دو بازیکنش اخراج شدند. آنها پس از کسب 
تنها شش امتیاز از ۱۵ امتیاز ممکن، صدرنشینی خود در 
لالیگا را از دست داده‌اند. امشب رئال در لیگ قهرمانان 
اروپا با منچسترسیتی روبه‌رو خواهد شد و عدم قطعیت در 
مورد موقعیت آلونسو در حال افزایش است، چرا که آنها پیش 
از این به لیورپول در این رقابت‌ها باخته‌اند. گمانه‌زنی‌هایی 
وجود دارد که آلونسو ممکن است تنها شش ماه پس از آغاز 
دوران مربیگری‌اش اخراج شود و نام تعدادی از نامزدها برای 
جایگزینی او مطرح شده است. بر اساس گزارش نشریه 
»اتلتیک« یکی از این نامزدها، هم‌تیمی سابق او در آنفیلد 

و رئال مادرید، آلوارو آربلوا است.
این مدافع سابق ۴۲ ساله، مسئولیت هدایت تیم دوم 
باشگاه یعنی رئال مادرید کاستیا را بر عهده دارد و در این تیم 
دسته سومی عملکردی چشمگیر داشته است. این نقشی 
است که او از ماه مه پس از طی کردن مدارج مربیگری بر 
عهده داشته است، او ابتدا در سال ۲۰۲۰ به عنوان مربی زیر 
۱۴ سال به برنابئو بازگشت. آربلوا در ۱۵ مسابقه خود به عنوان 

سرمربی کاستیا، هشت پیروزی کسب کرده است.
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فصل گذشته برای کهکشانی‌ها بدون کسب 
قهرمانی در سه جام اصلی، فصلی ناکام به شمار 
می‌رود اما اگر شرایط رئال در تقابل فصل گذشته 
با منچسترسیتی را با تیم امروز رئالی‌ها مقایسه 
کنیم، متوجه می‌شویم که شرایط درون اردویی و 
فنی رئال مادرید تا چه اندازه در مقایسه با پیروزی 
فصل گذشته برابر سیتی در دیدار پلی‌‌آف مرحله 
حذفی لیگ قهرمانان اروپا پسرفت کرده است. 
کسب تنها دو برد در هفت بازی آخر، تکرار بحران 
مصدومیت مدافعان، دودستگی در رختکن و 
از دست رفتن ایمان بازیکنان به توانایی ژابی 
آلونسو در کنترل کردن شرایط رختکن‌ تیم، رئال 
و آینده ژابی را بر لبه پرتگاه قرار داده و طبق گفته 
برخی رسانه‌های اسپانیایی، این مسابقه آخرین 
فرصت ژابی برای نجات شغل خود در پایتخت 

اسپانیا خواهد بود.
 در شب شکست دو بر صفر مقابل سلتاویگو، ادر 
میلیتائو بار دیگر دچار یک مصدومیت سنگین 
شد و گزارش‌ها حاکی از این است که امباپه، 
کاماوینگا و هاوسن هم در آخرین تمرین پیش 
از دیدار با سیتی شرکت نکرده‌اند. همچنین 
پایگاه‌های خبری پیش از برگزاری بازی حساس 
با سیتی، از آلوارو آربلوا سرمربی تیم رئال مادرید 
کاستیا به عنوان یک گزینه بالقوه برای جانشینی 
آلونسو در صورت تداوم روند ضعیف هفته‌های 
اخیر و حواشی رختکن رئال نام برده‌اند. با 
این حال پیروزی در این مسابقه می‌تواند تا حد 
زیادی آلونسو را از بحران این روزها نجات دهد و 
بنابراین جدال امشب رئال مادرید مقابل سیتی، 

دیداری حساس‌تر از یک بازی معمولی در فاز 
لیگ رقابت‌های لیگ قهرمانان اروپا خواهد بود.

 این مسابقه اولین جدال آلونسو مقابل سرمربی 
سابق خود پپ گواردیولا خواهد بود. او در بایرن 
مونیخ ۷۹ بازی زیر نظر گواردیولا انجام داد و 
با وجود اینکه مکتب فوتبالی او با پپ متفاوت 
است، تأثیر تفکرات نابغه اسپانیایی روی مدل 
مربیگری آلونسو به وضوح دیده می‌شود. در لیگ 
قهرمانان هر دو تیم یک بار شکست خورده‌اند 
اما رئال مادرید به دلیل یک برد بیشتر نسبت 
به سیتی، شرایط بهتری در جدول رقابت‌ها 
دارد. از دسامبر ۲۰۱۸ و تقابل با زسکامسکو تا به 
امروز، رئال مادرید در ۳۸ بازی خانگی متوالی 
اروپایی گل زده که این سومین آمار برتر تاریخ 
رقابت‌های اروپایی محسوب می‌شود و بنابراین 
سیتی کار دشواری برای کلین‌شیت مقابل رئال 

خواهد داشت.
 سیتی اما برخلاف رئال مادرید در شرایط آرمانی 
پا به این بازی می‌گذارد. با پیروزی سه بر صفر 
مقابل ساندرلند و کسب سه برد متوالی لیگ 
برتری علی‌رغم مشکلات واضح دفاعی تیم، 
سیتی اختلاف خود با صدر جدول را به تنها ۲ 
امتیاز کاهش داده و با انگیزه بالایی به دنبال 
انتقام شکست فصل گذشته از رئال خواهد 
بود. در سمت مقابل، کیلیان امباپه با ۹ گل 
در ۵ بازی ابتدایی لیگ قهرمانان اروپا با رکورد 
کریستیانو رونالدو در فصل 14-2013 برابری کرده 
اما هالند هم با ۲۰ گل بدون پنالتی در این فصل، 
بالاتر از امباپه و تنها پایین‌تر از کین با ۲۱ گل زده 
بدون پنالتی، یکی از سه مهاجم اعجاب‌انگیز این 
فصل فوتبال اروپا بوده است. از زمان اولین بازی 
هالند در لیگ قهرمانان اروپا، او با ۵۴ گل بیش از 
هر بازیکن دیگری دروازه رقبا را باز کرده و جدال 
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پیش بازی

سانتوس،  به  نیمار  بازگشت 
خاستگاه فوتبالی‌اش، تصویری 
کارنامه  دوگانگی‌های  از  کامل 
او در سال‌های اخیر ارائه کرد: 
نبوغی انکارناپذیر که با شکنندگی 
جسمانی و البته حاشیه‌های گاه و 

بیگاه پیوند خورده است.
بازگشت نیمار به سانتوس در 
ابتدای سال ۲۰۲۵، با واقعیت 
به  د  و ز میت‌ها  و مصد سخت 
چالش کشیده شد. او تنها در 
۲۰ بازی از ۳۸ بازی لیگ برزیل 
حضور یافت و فقط ۸ گل به ثمر 
پیاپی،  رساند. مصدومیت‌های 
از همسترینگ تا پارگی مینیسک 
زانو )مشابه مصدومیت وحشتناک 
اکتبر ۲۰۲۳ در تیم ملی(، اجازه 
نداد تا ریتم و تأثیرگذاری پایدار 
خود را بازیابد. حتی در میانه فصل، 
اخراج به خاطر تقلای آشکار برای 
گل زدن با دست )در شکست ۰-۱ 
مقابل بوتافوگو( و درگیری‌های 
خشمگین  هواداران  با  لفظی 
سنگین،  شکست‌های  از  پس 
جنجالی‌ترین لحظات این فصل 

را برایش رقم زد.
نفوذ نیمار فراتر از زمین نیز با 
چالش مواجه بود. صحنه‌ای گویا 
در شکست ۳-۲ مقابل فلامینگو 
آشکار کرد که او هنوز احترام کامل 
تمام هم‌تیمی‌ها را کسب نکرده 
است. هنگامی که او برای دریافت 
یک ضربه دروازه کوتاه به عقب 
دوید و از هم‌تیمی‌ها خواست صبور 
باشند، مدافع تیم لوآن پرز، بدون 
توجه به او توپ را به سمت جلو 

شلیک کرد.
اما زمانی که سانتوس با خطر 
سقوط مواجه شد، نیمارِ قهرمان 

قدعلم کرد. با وجود هشدار 
پزشکان مبنی بر نیاز فوری به 
عمل جراحی زانو و خطر ترکیدن 
زانویش در صورت فشار بیشتر، او 
با وجود تحمل درد، برای نجات 
باشگاه دوران کودکی‌اش به میدان 
بازگشت. در دو بازی حیاتی مقابل 
اسپورت رسیف و یوونتود، او به 
تنهایی بار تیم را بر دوش کشید. 
یک هت‌تریک درخشان و یک گل 
و پاس گل در این دو بازی، نه تنها 
۶ امتیاز سرنوشت‌ساز را به ارمغان 
آورد، بلکه بقای سانتوس در لیگ را 

نیز تضمین کرد.
این بازگشت قهرمانانه، هرچند زیبا 
و نمادین بود اما نمی‌تواند و نباید 
مبنایی احساسی برای دعوت او 
به تیم ملی برزیل در جام جهانی 
۲۰۲۶ از سوی آنچلوتی باشد. دلایل 
این امر مشخص است: »آمادگی 
جسمانی و ریسک مصدومیت، نیاز 
تیم ملی به ثبات و تداوم بازینان 
و در نهایت رعایت عدالت در حق 
نسل جدید. کارلو آنچلوتی برای 

ساخت تیمی منسجم و قابل 
پیش‌بینی، نیاز به بازیکنانی 

دارد که در بالاترین سطح 
نی  جسما گی  د ما آ

باشند و بتوانند در 
نمنت  ر تو ل  طو
عملکردی پایدار 
ارائه دهند. نیمار 

با وجود  کنونی، 
این تضمین  نبوغش 

را نمی‌دهد.
نیمار با نجات سانتوس، 

داستان بازگشت خود را به 
زیبایی هرچه تمام‌تر به پایان 

برد. با این حال، قدم گذاشتن در 

مسیر جام جهانی ۲۰۲۶ می‌تواند 
این تصویر قهرمانانه را مخدوش 
کند و به جای یادآوری روزهای 
درخشان گذشته، افول فیزیکی او 
را در بزرگ‌ترین صحنه جهان به 
نمایش بگذارد. کارشناسان فوتبال 
در برزیل معتقدند که دعوت از او 
می تواند فقط به دلیل مسائل 
احساسی باشد و نه از روی منطق. 
برزیل برای داشتن بهترین ترکیب 
خود در آوردگاه جام جهانی باید 
بازیکنانی آماده‌تر از نیمار را با خود 
به قاره امریکا ببرد و این موضوع 
چالش بزرگی را پیش روی آنچلوتی 

قرار داده است.

با وجود نجات دادن سانتوس از خطر سقوط

دعوت نیمار به تیم ملی منطقی نیست
تنها سه ماه و نیم از شروع فصل گذشت 
و حالا آنهایی که به این تیم بدبین 
بودند می‌توانند احساس رضایت کنند. 
ستاره بزرگ لیورپول سر به شورش 
گذاشته و آن کسی نیست جز محمد 
صاح. نمایشی در جریان است که به 
نظر می‌رسد تنها پایان ممکن، جدایی 

زودهنگام باشد.
در اقدامی قابل تأمل، این ستاره مصری 
که اخیراً به نیمکت ذخیره‌ها عادت 
کرده، شنبه شب گذشته با انتقادات 
تندی به باشگاه و بویژه آرنه اسلوت، 
سرمربی تیم، سوژه رسانه‌ها شد. او با 
بیان اینکه پس از سه بازی متوالی روی 
نیمکت احساس می‌کند قربانی شده و 
رابطه‌اش با سرمربی از بین رفته، ادعا 
کرد حس می‌کند باشگاه قصد دارد 
او را کنار بگذارد. او آینده خود را مبهم 
گذاشت و به شکلی غیرمستقیم به 
خداحافظی در ژانویه، پس از بازگشت 

از جام ملت‌های آفریقا اشاره کرد.
اظهارات خودخواهانه صلاح، آغشته 
به ناامیدی، در بدترین زمان ممکن، 
بحثی جدید را به بحران‌های لیورپول 
قهرمان فصل گذشته لیگ برتر افزوده 
است. اکنون دیگر بحث فقط بر سر 
عملکرد ضعیف تیم، دفاع آسیب‌پذیر، 
عملکرد بد بازیکنان گرانقیمت و جایگاه 
نامناسب تیم در جدول نیست، حالا 
آینده بهترین بازیکن دهه گذشته 
لیورپول در کانون توجه قرار گرفته 
است. آرنه اسلوت هم در واکنش به 
حرکت صلاح، نام او را از فهرست تیم 
برای بازی مهم دیشب مقابل اینتر در 
لیگ قهرمانان اروپا خط زد و پاسخ 

تندی به صاح داد.
اسلوت پیش از بازی دیشب گفت: »باید 
دقیقاً بدانم منظورش از آن حرف‌ها چه 
بوده و این برای من سخت است که 

بفهمم دقیقاً چه منظوری داشته، چرا 
این حرف را زده و به چه کسی اشاره 
مؤدب  و  آرام  من  معمولاً  می‌کرده. 
هستم ولی این به این معنا نیست 
که ضعیفم. بنابراین وقتی بازیکنی 
چنین اظهارنظرهایی می‌کند، وظیفه 
من و باشگاه است که واکنش نشان 
دهیم و ما هم واکنش‌مان را نشان 
دادیم؛ همان‌طور که می‌بینید او اینجا 

» . نیست
ناامیدی صاح شاید قابل درک باشد. 
در دورانی که نتایج لیورپول به شکل 
هولناکی رو به افول گذاشته، اسلوت 
تصمیم گرفت او را برای سه بازی پیاپی 
روی نیمکت نگه دارد. طبیعی است که 
این بازیکن ۳۳ ساله که اتهام خودخواهی 
برای اولین بار به او زده نمی‌شود خود را 
قربانی بداند. اما رویکرد او در مورد رفتن 
به رسانه و افشای عمومی نارضایتی برای 
کمتر کسی قابل درک است. هدف صلاح 
از این اظهارات چیست؟ آیا فکر می‌کند 
این کار موقعیتش را بهبود می‌بخشد یا 
رابطه از دست رفته با اسلوت را ترمیم 
می‌کند؟ به احتمال زیاد خیر. صلاح 
در آستانه سفر به جام ملت‌های آفریقا، 

خود را در مرکز توجه قرار داده است.
ویرجیل فان‌دایک، کاپیتان تیم چند 
روز پیش از مصاحبه جنجالی صاح 
گفته بود: »او ناامید است، اما این 
کاملاً طبیعی است. اگر دو مسابقه هم 
پیاپی بازی نکنی و ناامید نباشی، آن 
موقع مشکل است.« اما تأکید کرد: 
»همیشه همین بوده که هیچ بازیکنی 
جایگاه امنی ندارد.«  صاح در این 
فصل دیگر آن عملکرد سابق را ارائه 
نداده است. آمار او بسیار پایین‌تر از 
اعداد افسانه‌ای فصل گذشته است. 
کار دفاعی او ضعیف بوده و اسلوت 
نیز هنوز ترکیب ایده‌آل خط حمله 

خود را پیدا نکرده است. منطقی است 
که سرمربی هلندی که به رفتار مناسب 
با بازیکنانش شهره است، در این شرایط 
ریسک نکند و برایش »گاوهای مقدس« 
وجود نداشته باشند. صلاح نیز باید این 
را بپذیرد، هرچند پس از هشت سال و 
نیم درخشش و موفقیت در این باشگاه، 
پذیرش آن دردناک باشد.  جدایی صلاح 
در ژانویه، که ممکن است با پیشنهادات 
مالی قابل توجهی از سوی باشگاه‌های 
عربستانی همراه باشد، به نظر می‌رسد 
برای مصلحت باشگاه لیورپول، تنها 
راه‌حل درست پیش رو همین باشد. 
گاهی یک پایان سریع اما سخت، بهتر 
از یک ترس و بی‌ثباتی بی‌پایان است.

نمایش خودخواهی در زمان نامناسب و پاسخ قاطع باشگاه 

راه‌حل نهایی لیورپول و محمد صلاح چیست؟

شکست ابتدای هفته آرسنال مقابل 
استون‌ویلا در آخرین لحظات بازی و تداوم 
نتایج ضعیف این تیم برابر شاگردان اونای 
امری در روزهای مصدومیت ستارگان 
کلیدی خط دفاعی، باعث شده تا جایگاه 
آرسنال در صدر جدول لیگ برتر انگلیس 
متزلزل‌تر از همیشه به نظر برسد. در 
شرایطی که گابریل، موسکرا و سالیبا در 
خط دفاعی شرایط بازی را ندارند، فاصله 
آرسنال در صدر جدول لیگ برتر با سیتی 
به دو امتیاز کاهش پیدا کرده و شاید اگر این 
تیم در بازی‌های پیش رو برنامه دشوارتری 
داشت، می‌شد شانس زیادی برای گرفتن 
صدر از سوی سیتی قائل بود. در حال 
حاضر اما آرسنال فرصت بازگشت به روند 
پیروزی با برتری مقابل کلوب بروژ در بلژیک 
را دارد. جایی که این تیم به عنوان تنها تیم 
۱۵ امتیازی لیگ قهرمانان اروپا با رکورد ۱۰۰ 
درصد پیروزی، به دنبال تداوم رکورد و آمار 

فوق‌العاده خود در این فصل لیگ قهرمانان 
اروپا خواهد بود. 

آرسنال در ۹ بازی اخیر فاز لیگ در اروپا 
به برتری رسیده و در این مدت با ۲۷ گل 
زده و تنها ۳ گل خورده آمار درخشانی را 
به ثبت رسانده است. در بین سال‌های 
۲۰۲۲ تا ۲۰۲۵، لیورپول تنها تیم انگلیسی 
بود که موفق به کسب ۱۰ پیروزی متوالی در 
مرحله گروهی/فاز لیگ در لیگ قهرمانان 
اروپا شد. همچنین تاکنون تنها چهار تیم 
انگلیسی موفق به کسب شش پیروزی در 
شش بازی ابتدایی لیگ قهرمانان یا جام 
باشگاه‌های اروپا شده‌اند و آرسنال می‌تواند 
خود را امشب به این فهرست اضافه کند؛ 
با این حال هیچ‌کدام از چهار تیم قبلی 

نتوانسته‌اند به مقام قهرمانی برسند. 
حریف آرسنال اما کلوب بروژ سرسخت 
خواهد بود. تیمی که در خانه تا اینجا با 
حساب چهار بر یک موناکو را شکست 

داده و مقابل بارسلونا به تساوی ۳-۳ 
رسیده است. با این حال خط دفاع این 
تیم با دریافت ۲۴ گل در ۱۱ بازی سال 
۲۰۲۵، دومین خط دفاعی ضعیف سال 

تقویمی لیگ قهرمانان اروپا پس از بارسلونا 
محسوب می‌شود. با این حال تقابل تیم 
قدرتمند در حمله و دفاع مقابل آرسنال 
به عنوان بزرگترین قدرت دفاعی این 

روزهای لیگ قهرمانان اروپا، جذابیت‌ 
بالایی خواهد داشت.

این اولین بازی کلوب بروژ مقابل آرسنال 
خواهد بود. آنها در ۱۸ بازی قبلی مقابل 

۱۲ تیم انگلیسی مختلف تنها به یک 
پیروزی مقابل استون ویلا در نوامبر ۲۰۲۴ 
رسیده‌اند. برای آخرین شکست آرسنال 
مقابل یک رقیب بلژیکی باید به اکتبر ۱۹۸۱ 
برگردیم؛ جایی که این تیم در جام یوفا به 
تیم وینتراسلگ باخت که این روزها به 
خنک شهرت دارد. در ۴ بازی اخیر خارج 
از خانه در بلژیک، آرسنال شکست‌ناپذیر 

بوده است.

سفر به بلژیک برای تداوم صدرنشینی

واکنش توپچی‌ها به شوک بزرگ

او با امباپه بی‌تردید از نکات جذاب مسابقه خواهد بود. 
دیداری که می‌تواند پیش‌نمایشی برای جدال این دو بازیکن 
در جام جهانی ۲۰۲۶ در قامت بازی حساس فرانسه و نروژ 
هم باشد؛ هرچند که هنوز تکلیف حضور امباپه در ترکیب 

رئال برای این بازی مشخص نیست.
 سیتی که در ۱۱ بازی آخر خود مقابل رئال تنها ۲ بار متحمل 
شکست شده بود، فصل گذشته در هر دو بازی رفت و 
برگشت پلی‌آف لیگ قهرمانان اروپا مغلوب رئال شد و این 

نبرد، در یک فاز انتقامی برای پپ گواردیولا برگزار خواهد 
شد. گواردیولایی که در ۴ بازی آخر خود مقابل رئال هیچ 
بازی‌ای را نبرده و هیچ‌گاه نشده که در ۵ بازی متوالی، به 

پیروزی برابر رئالی‌ها نرسد.
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بازی تکراری زیر سایه بحران رئال

آخرین نفس‌های ژابی؟


